上海洗霸科技股份有限公司 关于无需编制前次募集资金使用情况报告的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

根据中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")《关于前次募集资金使用情况报告的规定》(证监发行字[2007]500号)的有关规定:"上市公司申请发行证券,且前次募集资金到账时间距今未满五个会计年度的,董事会应按照本规定编制前次募集资金使用情况报募集资金实际使用情况进行详细说明,并就前次募集资金使用情况报告作出决议后提请股东大会批准"。

经中国证监会《关于核准上海洗霸科技股份有限公司首次公开发行股票的批复》(证监许可[2017]691号)核准,上海洗霸科技股份有限公司(以下简称"公司")向社会首次公开发行人民币普通股(A股)股票1,843万股,每股面值 1.00元,发行价格为每股人民币17.35元,募集资金总额为人民币31,976.05万元。众华会计师事务所(特殊普通合伙)已对上述募集资金到位情况进行审验,并于 2017 年 5月 24 日出具众会字[2017]第 4817号《验资报告》予以确认。

鉴于公司前次募集资金到账时间距今已满五个会计年度,且最近 五个会计年度不存在通过配股、增发、可转换公司债券等方式募集资 金的情况,因此公司本次非公开发行无需编制前次募集资金使用情况报告。

特此公告。

上海洗霸科技股份有限公司 董事会 2023年1月18日